为困难群体送爱心物资

天寒地冻之时 体彩善举暖心

俗话说,三九四九冰上走。目前正值三九四九期间,是一年中最冷的一段时间,对于一些困难群体来说,也是一年中最难度过的一段时间。近日,江苏、河南、湖北、甘肃等地体彩开展了一系帮扶慰问活动,为寒假留校大学生送去"大礼包",为生活在敬老院、福利院的老人和孤残儿童送去生活物资,为重病患者送去爱心款,为女足队员送去御寒用品,让他们在这个冬天过得舒适一点。 ■专题整理 艾禾

江苏: 多地开展扶贫助学活动

近日,江苏苏州、镇江、泰兴等地体彩相继开展扶贫助学活动,为寒假留校大学生、孤残儿童、困难学生等送去爱心款和物资。

苏州:关爱留校大学生

1月16日,由苏州市体彩中心协办的"心愿六选一——体彩送温暖"共青团关爱留校大学生暖冬行动在苏站路北广场举行。苏州市体彩中心的领导与100名留校大学生欢聚一堂,共迎新春。

在接受主办方团市委新春祝福后,苏州市体彩中心领导和团市委领导为大学生们送上了"青春福袋"和暖心红包。拿到爱心菜单后,大学生们脸上绽放出灿烂的笑容,纷纷对市体彩中心的爱



苏州体彩为寒假留校大学生送上暖心菜单

心善举表示感谢。在苏州体彩的 支持下,大学生们可以进行心愿 六选一,包括喝一杯暖心咖啡、看 一场电影、采购一批年货、参加一 场派对、去一个岗位实习、收到一 个大大的福袋。

关爱留校大学生,苏州体彩 一直在行动,与团市委联合开展 的心愿六选一活动已进行多年, 受到大学生们的欢迎。

苏州体彩与团市委开展的 关爱大学生活动已成为苏州暖 冬行动的品牌活动,在社会上 引起广泛好评。不少大学生表示,以后会加入志愿服务行列, 传递公益理念。

镇江:看望孤残儿童

1月2日,镇江市体彩中心 在相关渠道了解到市社会福利 服务中心急需纸尿裤等生活用 品,与市社会福利服务中心联 系确认后,为生活在这里的孤 残儿童们送去了急需的纸尿裤 等生活用品。

镇江市体彩中心主任孙佑美 一行详细询问了孩子们的生活、 身体状况。孩子们接过市体彩中 心送来的大礼包后非常开心。福 利服务中心的工作人员对市体彩 中心多次的关心和慰问表示感 谢,同时也感谢体彩对公益事业 的支持。

泰兴:捐助困难学生

2017年12月31日,泰兴市体彩中心联合市学生资助管理中心等单位举办以"让爱传递"为主题的"爱心手拉手,成长心连心"大型公益活动。来自泰兴市滨江实验学校及该市老区乡镇的300多位学生、家长、老师及60多名志愿者参加了活动。

此次开展的大型公益活动, 旨在将泰兴市已开展多年的"书 香能致远——爱心接力行动"扎 实有效地开展下去,进一步引导、 激励该市特别是黄桥老区乡镇贫 困少年儿童励志成长、快乐生活、 全面发展。

为帮助困难家庭的学生顺利

完成学业,不让一个孩子因贫困而失学,活动现场,泰兴市体育局拿出 1.2 万元体彩公益金,资助分界小学王思清等 8 所老区乡镇学校的 24 名特困学生。志愿者和爱心企业也纷纷解囊,现场资助了滨江实验学校等其他乡镇学校的 30 名特困学生。

河南:为重病患者送物资

近日,河南省体彩中心相继 为尿毒症患者和脑瘫儿童送去捐 助款和相关物资,减轻他们的经 济负担。

1月11日,河南省体彩中心 开封分中心主任郝恒代表省体彩 中心,来到身患尿毒症的李盈盈 家,在村支书和体彩销售业主的 见证下为其捐赠8000元,随行的 有开封体彩分中心的工作人员和 "体彩助莉"节目主持人小莉。

李盈盈今年 20 岁出头,6年前被确诊为尿毒症,从此,全家陷入困境。为了给李盈盈治病,父母不仅花光了家里的所有积蓄,还向亲戚朋友借了几十万元的外债。乐观而坚强的李盈盈不但没有被病魔打倒,还创办了一所"爱心书屋"——盈盈书屋爱心驿站,专供往来村民休息、学习。

郝恒将 8000 元钱送到李盈

盈母亲的手中并嘱咐她:"要坚强,不要放弃,相信政府、相信国家、相信社会的力量。"郝恒还将近百本图书交到盈盈手上,鼓励她不仅要乐观面对现实,更要将"盈盈书屋爱心驿站"办好。面对体彩中心的捐助,盈盈的母亲说:"感谢中国体育彩票,我们一定会坚持下去。"

1月13日,河南省体彩中心 党支部的党员代表和部分销售网 点代表一行9人,奔赴河南省汝 州市金庚康复医院,为脑瘫儿童 送去爱心款和爱心物资。

金庚康复医院是汝州市脑瘫 儿童康复治疗"明天计划"的国家 定点医院,院长宋兆普出身中医 世家,在多年行医生涯中,义务救 助贫困残疾患者 4000 多人,义务 救治脑瘫患儿 3000 多名,4 次远 赴新疆联合当地组建康复机构, 救治脑瘫患儿 1400 多名。

2017年11月下旬,通过郑州新闻广播得知宋兆普院长的事迹后,河南省体彩中心党支部的党员同志们被宋院长的"仁心仁术"感动,同时也为金庚康复医院目前所面临的资金短缺、物资匮乏感到着急和揪心。

经过与郑州新闻广播电台沟通,河南省体彩中心党支部决定在河南省体彩中心郑州东区分中心设立一个捐助点,接受郑州新闻广播爱心听众、热心市民、彩民捐助。

当日,河南省体彩中心党员 代表和分中心工作人员将 1400 元现金和价值 2 万多元的物资以 及郑州新闻广播爱心听众、热心 市民、彩民捐助的衣服等生活用 品,一起送到金庚康复医院工作 人员手中。

湖南:向衡阳女足捐赠装备

1月15日,湖南省衡阳市 体彩分中心工作人员来到衡阳 市第一中学,向衡阳市女子足球 队捐赠了一批防寒运动装备。

佳绩、卫冕冠军。

据衡阳市文体广新局相关负 责人介绍,"快乐玩体彩,爱心汇 公益。随着衡阳市体育彩票事业 的持续健康发展, 更多体彩公益 金因为彩民朋友的爱心奉献而汇 聚起来,成为回馈社会、回报雁城 的强大公益力量。体彩公益金广 泛用于推动社会公益事业、体育 事业的发展以及举行各类公益爱 心活动,每年举办几十场大型群 体和全民健身活动, 用实际行动 积极回报社会,传播体彩大爱,让 爱心温暖雁城。这次活动也得到 了体彩公益金的支持,希望你们 感受到一份温暖,健康快乐成长, 在比赛中勇创佳绩。"

甘肃:慰问老人和孤残儿童

1月12日,甘肃省体彩中 心在全省范围内开展慰问老年 人和孤残儿童的公益活动。

当日,甘肃省体彩中心各市州工作人员及部分体彩网点业主来到当地的敬老院、福利院和特殊教育学校,为年老体迈的老人和失去亲人的孤儿以及残疾儿童们送上一份份来自体育彩票的温暖礼物——毛毯和其他生活用

品。据统计,当日全省共有15个敬老院、福利院和特殊教育学校的老人和孤残儿童收到了来自中国体育彩票的温馨礼物。

在捐赠慰问活动过程中,体彩工作者为敬老院的老人提供了力所能及的帮助与服务,帮助他们扫雪、打扫卫生、铺床叠被,与老人们聊天、帮助他们排解忧愁以及孤独。



●时

为"菜单式服务"点赞

■艾禾

近日,江苏苏州体彩中心为 寒假留校的大学生送去菜单式 服务,学生可以根据自己的需要,在六项服务中选择一项。这 项活动苏州体彩已举办多年,受 到大学生们的欢迎。

苏州体彩与团市委开展的

关爱大学生活动已成为苏州暖 冬行动的一个品牌活动,倡导了 良好的社会风气,同时也有不少 受助大学生自愿加入志愿服务 的行列,把爱心传递下去。

像苏州体彩这样提供菜有 多。此如重庆体彩推出的"你 我送",申报单位可根据自 需求,选择开展体育比赛的 出现了在田间地头进行的 比赛、割稻比赛;在社区街道进 行趣味活动;在学校、机关进行的 篮球等单项比赛。

各地体彩推出的菜单式服务, 给受助者带去最需要的帮助,也让 体彩公益金发挥出最大功效。